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rail force

2023-09-30 Vytvořil ufo

** update 21:06 hrochostroj. brousící vlak. foceno přes sklo.

pavoučí vládce koupelny. šel nedobrovolně ven. živ.
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kreténi, čůráci a píče

2023-09-29 Vytvořil ufo

** update 11:41 kartářka lidka je neuvěřitelně vypasenej matroš. i to žije mezi námi a má
volební právo.

======

** update 09:15 jsou pryč. praha je vylidněná, průjezd naprosto ukázkovej. žádný záseky v
tramvaji na křižovatkách, žádná fronta v lahůdkárně a v ulicích příjemně málo lidí. zlatá praha.

Soudní proces ukázal, že bulharští špioni pracovali pro Maršálka. tahle stará kauza nabírá po
letech klidu solidních otáček. tam je všechno, češi, němci, britové, rakušani, miliardy eur,
špionáž a zasraný zkurvený rusko.

Ředitel, který nedával dětem dárky, si znásobil plat „trikem“. ředitel je čistá destilovaná esence
koncentrovaného českého zmrdství.

Nejznámější strom Británie někdo pokácel, policie zatkla chlapce. čůrákovi by měli uříznout
koule, pak ho pověsit za péro na kandelábr a zveřejnit jeho fotografii, aby celý svět viděl, jak
vypadá pravý nefalšovaný zmrd.

oslava vraždy bratrovy
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2023-09-28 Vytvořil ufo

** update 19:53 a protože bylo dneska zkurvený vedro, tak sem zaběhnul na masaryčku.
dlouho sem tam nebyl, tak sem chtěl vidět, jak to tam teďka vypadá. během čekání na matku
sem viděl tři prdele smažek, divnejch cikánů a pár bílejch vagabundů si myslelo, že jsem z
banky a rozdávám zdarma peníze.

======

** update 08:49 díky tomu, že nějakej týpek před více než tisícem let zabil nebo nechal zabít
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svýho bráchu, máme dnes volno.

hovno z hovna

2023-09-27 Vytvořil ufo

** update 13:56 někdy si tak ve slabších mentálních chvílích říkám, jestli jsem svůj vlastní život
zbytečně neprojebal a neprohnal žaludkem, játry a plícemi. pak ale vidím mládež před školou,
jak sní své idealistické sny a já si uvědomím, že bych se do mládí znovu vrátit nechtěl a ani
bych nechtěl dostat šanci cokoliv v minulosti změnit. žiju svůj život, je jen můj, nikdo mi ho
nevezme a nic měnit nechci.

======

** update 13:04 kdybych nevěděl, že češi dokážou vybrat miliardy na ukrajinu a sto míčů na
nemocnýho chlapečka, řekl bych jaký jsme to národ duševních mrzáků.

• stojím v jídelně a přede mnou týpek čepuje ze samoobslužnýho stroje limonádu. půlku
vypije hned, doplní, na pokladně hlásí jeden nápoj a nenechá k jídlu a pití ani korunu
dýško.

• jdu z jídelny 120m do práce a potkám dvě luxusní káry. jednu německou oblíbenou
mezi dýlery a romáky a pak nějakou gigantickou americkou mrdku s nákladním
prostorem. ani jedné nefungoval blinkr pro signalizaci odbočení.

======

** update 10:17 tak google prej slaví 25let. to znamená, že je mezi námi generace, která si už
nedokáže představit, že před googlem taky existoval svět a k němu manuály nazývané
učebnice. :D

======

** update 09:18 hafani jsou neuvěřitelně magický přístroje. takovej psí stroj sežere hovno a
nějakým kouzelným způsobem zase vysere hovno.

ve strašnicích byla optika. nevšiml bych si toho, protože mám v dopravních prostředcích
takový autistický pravidlo, kdy jako správně postiženej debil musím sedět furt na jedný straně.
dneska to trochu nevyšlo, tak sem seděl přes uličku a všimnul si, že optika prodělala
transformaci na zasranej zkurvenej barbershop. kde jsou stará klasická dámská a pánská
kadeřnictví a holičství pro nás klasické důchodce a maloměšťáky? teda ne že by mě tankovalo,
já byl na stříhání naposledy minimálně před dvaceti lety, ale svět se někdy mění nehezkým
způsobem. je neuvěřitelný jak banda nějakejch přiteplenejch blbečků z korporátů postavila
svět na hlavu. neexistuje nic víc slizkýho než podle pravítka na dřevorubce oholený a
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ostříhaný úředník s vytetovanými nůžkami, holítky a newage sračkami z pohádek o posvátný
geometrii, kterej svý na milimetr přesně upravený slizký fousky a flásky fotí do instagramů
nejdražším telefonem od jablečnýho stýva.

oprava nedalekého činžáku stále probíhá. stavbaři obsadili další kus chodníku a mám pocit,
že ten bude solidně dojebaný. rekonstrukce domů na žižkově probíhají dost tradičním
způsobem. vymlátit komplet vnitřek, nechat obvodový zdi, vzniklou dutinu vylejt betonem a
na to posadit další patro. ale dělňasům to odsejpá od ruky a jedou jak nafičený fretky. není se
čemu divit, protože včera sem šel do pekárny a všiml si, že pracující cikány přišel pozdravit
velmi hubený kamarád s propadlými lícemi a řádně těkavými pohyby. podle přátelských gest
nejspíš přinesl ten správný český oběd, jenž by jistě ocenil každej poctivej esesák táhnoucí na
moskvu.

paní bydlící pod námi mně včera psala dopis, kde mi děkovala, že se dobře starám o náš
barák. k tomu mi sdělila, že už svoje první nájemníky od května nemá, čehož jsem si
samozřejmě všimnul už dávno. já si nebyl jistej, když sem potkával ty její lidi, že je to skutečně
matka se synem, protože spíš vypadala jako cigoška s píchačem, ale měla je najatý přes
agenturu, tak sem je nějak zvlášť neřešil. to že na sebe občas řvali, bylo slyšet mlácení,
štěkání psa a jednou kunda šoustala tak, že snad přeřvala i nejlepší pornoherčku planety,
nemůže být důvod pro nasazení předsednickýho slídění. měl jsem spíš obavu, aby ty svině
třeba nepěstovali marihuanu bez mýho vědomí a bez výpalnýho pro pana předsedu, ale nic
takovýho jsem nepostřehl, fetky nakupovat každých patnáct minut barákem netrajdaly a
někdy v květnu jsem je viděl, jak odnášejí z bytu pytle a stěhujou se kamsi do prdele. no a
paní mi včera psala, že kvůli nim chodí na policii, protože to byli zloději a byt zdevastovali. ty
pýčo, sviňárna se vám děje pod nohama, můžete mít divnej pocit, ale nedokážete vůbec nic.

postel hoven

2023-09-26 Vytvořil ufo

** update 23:27 psí čubka sežrala hovno. olizuje se ještě teď.

======

** update 15:18 v práci máme na hajzlu posunutý sedací prkýnko. jako mohl bych si kleknout,
narovnat ho a přitáhnout šrouby, aby líp drželo, ale neudělám to. stačí, že celkem pravidelně
doplňuju tekutý mejdlo a papírový utěráky rukou.

======

** update 13:17 cestou na oběd jsem míjel dva borce, kteří řešili nějaké hluboké ezoterické
záležitost o delta vibracích. ten jeden zcela rozhodně podporoval teorii o vibracích, protože
prý vibroval tak dlouho, až se rozvibroval a vyčistil. to se mi taky stává po konzumaci alkoholu
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a drog.

petr mach ze svobodných se stal poradcem tomiovy strany plný debilů. to prostě
nevymyslíš... :D

======

** update 12:10 včera jsem rozesílal pozvánky na shromáždění svj. normálně mně někteří lidi
obratem odpovídají, jakože aspoň děkujou, ale tentokrát je ticho po emailech. mám trochu
podezření, že je to způsobený zprávou o hledání dobrovolníka, který by se zapojil do práce
pro naše společný bydlení.

======

** update 09:59 jen přijď ty umělá inteligence, ještě poznáš zač je dekadence. zavřu tě do
kredence, kde skončí tvá existence. ChatGPT nyní vidí, slyší a mluví.

======

** update 09:19 nějaká zasraná kundazlán vyhodila u našich popelnic postel. zasraný mrdki!

přijdu do práce a jako obvykle, když si jdu umejt ruce a vychcat péro, předběhne mě někdo z
kolegů a nutně musí na hajzl s umyvadlem. kdyby aspoň už minimálně hodinu nebyli v práci.

měl jsem v tramvaji nutkání šáhnout na prdel ženě, která stála vedle mý sedačky. mám jakýsi
civilizační blok, tak k tomu samozřejmě nedošlo.

už vím, kdo řídí červenýho jeepa, jehož občas potkávám parkovat kus od práce. moc pěkná
barva, úplně stejná jako měla před třiceti lety škodovka 105 mých rodičů, kterou fotr
pojmenoval "terezka". nicméně v případě tohoto naleštěnýho jeepu bez jedinýho smítka a
odřeniny na kapotě sem si za volantem představoval vyžehlenou stárnoucí prachatou bobinu
v luxusním oblečení z pařížský, s milionem korun uložených v plastikách ve ksichtě, ve
vysokých podpatcích a dvěma iphony 17 v ruce, doprovázené značkovým minipsem s
průkazem původu z certifikovaný množírny za 147 576kč. nic z toho nebylo, viděl jsem
poloplešatýho strejdu s lupama na očích a zhruba tak o výšce 157cm.

Avast prodával data o soukromí uživatelů. tyvle, a pak si v roce 2023 kupte antivir. to bych se
posral. čekám, kdy se podobnou sráčovinu dočtu o esetu. mě do linuxu žádnej zkurvenej
komerční sběrač dat, teda antivirus, prostě nesmí.

růženec

2023-09-25 Vytvořil ufo

** update 20:21 žena přinesla z rentgenologie nějaký fotky na cédéčku. ano na cédéčku a
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protože naše notebooky už nemají mechaniku, hledám externí. našel jsem ji ve starým
batohu, vyndal a vyklepal z ní bordel. připojuju k notebooku, po chvíli sraní asi po roce
připojuju, namountuju disk a vidím, že místo jpgů tam je nějaká aplikace. kopíruju, zapínám
virtualizovaný jedenáctky, pouštím aplikaci a zjišťuju, že je to prohlížeč nějakýho speciálního
formátu dicom. naštěstí uměl export do jpg a bmp. bmp sem neviděl ani nepamatuju, tyvle.

======

** update 17:22 tyvle, sem už tak starej, že pamatuju doby, kdy řidiči na lidi na přechodech
pro chodce troubili, aby hejbli prdelí. :D

======

** update 17:11 chodec ještě nějak prokličkuje, ale zkuste do tohoto poslat vozejčkáře, malý
děti nebo slepce s vodícím psem...

======

** update 16:39 praha je dobrý místo k žití, ale kdyby se kurva na chodníky nesrali auta,
koloběžky a cyklisti. tyvle, k čemu dpiče ty chodníky jsou, když ne pro chodce?

======

** update 15:10 když takhle v televizi poslouchám jedním uchem rozhovory s poslanci od
babiše či okamury, tak mám pocit, že není náhoda, když cukají při otázkách ohledně vyjádření
ředitele bis k ruským dezinformacím.

Máma dvou synů Tereza (33) přes noc ochrnula a nikdo neví proč: Šla spát zdravá, ráno
nechodila. to bych se asi posral. nejspíš bych se pokusil pomocí zbytků sil dobelhat k
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lékárničce nebo k oknu a zabít se.

======

** update 12:22 dodělal jsem pozvánky na schůzi svj a už z nich většina letí elektronickou
poštou k příjemncům.

BIS: Ruský agent zajistil v ČR šíření ruské propagandy. škoda, že neříkají jména. ruský agent
uplácel vlastizrádná média a vlastizrádce, aby šířili ruskou fašistickou propagandu. kdo to byl?
někdo od exprezidenta zemana, estébáka babiše, komoušů, socanů, rajchla nebo okamury?
kandidátů na vlastizradu je hodně.

======

** update 09:23 do tramvaje dneska se mnou nastupoval frajer, kterej se křečovitě držel
růžence a nervozně si s ním hrál. chvíli jsem měl obavu, aby to nebyl nějakej muslimskej
terorista, kterej se chce zabít spolu s milovaným dopravním prostředkem veřejný hromadný
dopravy.

dočasně je zrušená zastávka vinohradský hřbitovy, protože ji nějaký gauneři kompletně
rozebrali a zcela přestavují. asi to bude mít jakousi souvislost s novou obytnou čtvrtí, která
vyrostla na hagiboru. tyvle, tam je vylitýho betonu, že by i starý dobrý komoušský paneláky
záviděly.

venku se ochladilo.

radnice prahy 10 se dočasně přestěhovala na vinici. osobně myslím, že ta dočasnost bude na
hodně dlouho, protože původní radnice u kohinorky je v nějakým dezolátním stavu a bůhví,
jestli ji někdy opraví. ten barák je fakt strašidelnej. no nicméně na vinici se už vystřídala
hromada firem, od stavební spořitelny modrý pyramidy, přes banku až po bulvární televizi
primu, která je tam zatím dodnes.

http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/bis-rusky-agent-zajistil-v-cr-sireni-ruske-propagandy/2417967
http://www.ceskenoviny.cz/zpravy/bis-rusky-agent-zajistil-v-cr-sireni-ruske-propagandy/2417967
https://praha10.cz/zivot-v-praze-10/aktualne/aktuality-z-mestske-casti/artmid/8652/radnice-prahy-10-se-na-nekolik-let-stehuje-do-novych-prostor?articleid=3843
https://praha10.cz/zivot-v-praze-10/aktualne/aktuality-z-mestske-casti/artmid/8652/radnice-prahy-10-se-na-nekolik-let-stehuje-do-novych-prostor?articleid=3843


hranice hoven

2023-09-24 Vytvořil ufo

** update 18:48 i když si myslím, že moje hranice hoven je solidně dobře posunutá mimo
standardní průměr debilního lidství, četl jsem dnes dva příspěvky o dětech, u kterých jsem
musel uznat, že i já mám stále hranice, kdy nějak vytuším, že je prostě lepší držet hubu a
zdržet se veškerých komentářů. v jednom případě se jednalo o zemřelou mladou dceru
mnohými lidmi neoblíbenýho politika a v tom druhým o nevyléčitelně nemocným klukovi,
jehož rodiče shání sto míčů na experimentální léčbu. těch debilních keců, kdy se nikdo ani
nepozastavil nad tím, že pro stát je jednodušší vyplatit miliardářovi sto míčů na inovativní
toastovou linku nebo padesát míčů na restauraci havraní hnízdo, kde se ani běžný důchodce
nenažere. těch golfovejch hřišt a zbytečnejch rozhleden, který vznikly z dotací, ale dát sto
míčů jednomu klukovi, to je prostě zasranej problém.

no nic, seru na to, jdu raději řešit přízemnější problémy jako je mytí nádobí a zpracování
informace, že pan kolega místopředseda svj po dvanácti letech funkci dál dělat nechce. já se
mu nedivím a chápu ho, ale musím tedy sehnat z baráku jednoho člověka k sobě do party.

morava

2023-09-23 Vytvořil ufo
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** update 18:35 dnes pohotovostní úklid. kurva už zbejvá jenom koupelna a bude hotovo.

koukám, že dneska moravští lidovci pod vedení jurečky jedou na sociálních sítích fakt bomby.
já bych těm kreténům z moravy poradil, ať se teda od prahy odtrhnou a založí vlastní stát,
kde je nebudou ohrožovat stejnopohlavní manželský páry a zlá marihuana. ať si klidně lejou
od rána do večera ty svý nezdaněný vinný patoky a doma potichu pálený kořaly řezaný
metanolem, ze kterých neodvádí ani korunu daní. ať jim tomu žehná přiteplenej kněz, kterej v
sakristii prcá malý moravský chlapečky, ale tahle parta zmrdů mně nesmí kecat do života, já
jsem slušnej trávař, žádná vypitá náboženská alkosvině.

velká šestnáctka

2023-09-22 Vytvořil ufo

** update 21:17 vobořil je opravdu odborník a není politik, který mluví politicky. něco plácnul,
málokdo to pochopil a vytrhává se to z kontextu. já s ním souhlasím, legalizoval bych globálně
všechny drogy, ale chápu, že je to nereálná představa. legalizací obchodu s drogami by aspoň
část peněz z byznysu přešla do rukou států (prostě daně) a omezil by se krvavej řetězec násilí,
kterej je s tím spojenej. válka proti drogám stejně nefunguje, drogy, kartely a mafie tu jsou
pořád a když sejmou jednoho drogovýho warlorda, povstane nový drogový warlord. tam kde
je poptávka, vždycky bude i nabídka. problém týhle republiky nejsou tvrdý drogy, ale naprosto
levný, tolerovaný a adorovaný líh, jehož uživatelé plní odmašťovny. no a u každýho feťáka je
lepší, když si koupí legální fety bez nečistot a ráno vstane do práce, i kdyby měl uklízet
chodníky, než aby ráno vstal a šel krást, aby měl peníze pro dýlera z kriminálního prostředí.

Vobořil navrhl regulovaný trh s kokainem. Babiš chce jeho hlavu, Jurečka běsní: „Česko není
Mexiko“.

======

** update 20:01 konečně pořádně prší. skoro jako zázrak.

======

** update 09:14 od doby, co přesměrovali tramvaj šestnáctku, jezdí poloprázdná a mě to těší.
v archivu český televize je klusákovo velký nic. jako to byla zkurvená doma, ale pořád jsem se
nezařadil mezi popírače zemřelých lidí a odmítače vakcin. začíná to popíráním smysluplnosti
očkování, končí vírou v placatou zemi.

tyvle, já když vidím záběry z doby kovidu, tak sem si vzpomněl, jak jsme rekonstruovali byt a
nemohli sme se jít podívat do obchodu ani na dlaždičky. to byla teda doba.
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hápé aktualizace

2023-09-21 Vytvořil ufo

** update 19:57 dostal sem od kolegy kozinu. jakože kůzlečí maso z kozlíka a kozenky. to
bude žrádlo.

======

** update 13:36 jako čekal jsem větší bombu, ale i tak asi vyšetřovatelům patří velkej hold.
nečekám, že někdo bude schopnej na sto procent vyřešit skoro sto let starou vraždu nebo
dokonce identifikovat jacka rozparovače.

Kriminalisté zřejmě objasnili devadesát let starou vraždu Otýlie Vranské.

======

** update 11:01 to se mi líbí. myslela si, že bude prdel a neprojde to, ale ono to prošlo. :D

Australanka pojmenovala dítě po pervitinu, testovala pravidla matriky.

======

** update 08:57 přijdu do práce, kolega aktualizuje hápé notebook a po rebootu mu neprošlo
přihlášení otiskem a ani nešlo zadat doménový heslo. chvíli čekal, pak ho natvrdo vypnul a
zapnul, otisk sice stále nešel, ale už mu widle nabídly aspoň možnost zadání hesla.

to děvče na zastávce emhádé bylo vystajlovaný a pokérovaný podle nejmodernějších
tiktokových trendů. akorát to bylo prase, který kouřilo mezi lidma a vajgl odhodilo na zem.
takhle si posrat karmu dokáže jenom tupec.

předevčírem sem objevil během venčení auto s přelepenejma espézetkama a tentokrát
nebylo z města ústí. tak jeden papír z espézetky sundavám a doufám, že se majitel zamyslí.
nicméně auto tam stálo i dneska, tak sem sundal papír z druhý poznávací značky a věřím, že
konečně bude město kontrolovat zaplacený parkování. jediný, co mě trochu mate je, že sem v
praze už viděl spoustu přelepených českých poznávacích značek, ale ani jedna nebyla
ukrajinská. náhoda? nemyslím.

na sociálních sítích existují profily s vysokým dosahem a velkým počtem sledujících. někteří
vlastníci těchto profilů mají založený mulťáky, aby mohli sledovat jedince, kteří si je
zablokovali. to je takový to, jako když vás vyhodí z hospody a vy se tam snažíte v masce klauna
dostat oknem. myslím, že když elon zpoplatní na yksku všechny uživatele, tak kromě botů to
zasáhne i tyhle debílky. za mě vlastně asi dobrý, protože když jako majitel trolí farmy budete
mít 10 000 fake profilů, tak platit za každý třeba 200kč měsíčně se celkem docela už prodraží.
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diagnóza Kokot

2023-09-20 Vytvořil ufo

** update 15:28 diagnóza nadšený blbý rodič je taky pro dítě za trest. kolikrát je potřeba ještě
zopakovat: nenahrávejte svoje vlastní děti na sociální sítě.

Španělsko řeší případ falešných nahých fotek. Vytvořila je umělá inteligence.

======

** update 12:54 jdu z jídelny, nesu si jídlo k obědu a procházím kolem vietnamský večerky. u
ní je odpaďák a pod ním byly dámský sportovní polobotky, který zrovna sbírala ze země
nějaká žižkovská cikánka a hlasitě říkala "to sou dobrý boty, mám si je vzít?" jak jsem šel kolem v
dobrým rozmaru, tak ji povídám, že určitě jo. ona teda šáhla do odpaďáku, vytáhla z něj
igelitovou tašku a boty do ní uložila.

======

** update 09:00 dnešní diagnózy:

• tyvle, já si pořád nemůžu zvyknout, že náš prezident nemá diagnózu debility jako ten
zasranej kokot z pátý cenový, kterej v lánech vychlastal všechny státní zásoby lihu. Ruští
lídři musí pykat za zločiny, které se na Ukrajině dějí, zdůraznil Pavel na Valném
shromáždění OSN.

• antikoviďáci, dezinformátoři, požírači ruských mediálních sraček, flastenci a dezoláti brzy
rozjedou další shitstormy. Překvapení jménem pirola. Nová varianta covidu zaskočila
vědce.

• diagnóza řidič černýho béemwé s tmavými skly. majitelé těchto vozů mají malý péra a
velký trauma. jako třeba dnes frajírek, kterej se vecpal na radhošťský do křižovatky a
snažil se odbočit, aniž by nahodil blinkr. no tak jsem na přechodu zpomalil, donutil ho
stáhnout okýnko a připomenul mu, že by měl kokot používat blinkry. bylo na něm vidět,
že by nejradši vyskočil a ukázal, jaký má svaly z bobulí.

• diagnóza pes bojovýho plemena. mě tihle psi nevadí, ale spíš mě serou jejich majitelé.
proč musí mít bojovýho psa na volno vždycky zasraná smažka nebo plešatá hora masa
a sádla. nejlepšího je nechat psa čekat neuvázanýho u vchodu do řeznictví a zcela
ignorovat lidi, kteří se těch psů bojí.

flora chaos
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2023-09-19 Vytvořil ufo

** update 13:43 seznam čůráků pro dnešní den: 1. igor chaun, který neštítí naprosto
ničeho;2. p.j. hejátko, jenž se prohulil až k totální dezolátní demenci; 3. jiří strach, protože točí
sračkový pohádky a má ještě sračkovější názory.

======

** update 12:51 když chceš světu ukázat, že máš malý péro, zaparkuj svoji káru na chodníku,
tak aby se neprotáhla ani matka s kočárkem.

======

** update 11:32 zůstatek na účtu svj je poněkud eleetní. 1337299.

======

** update 10:53 už je to tady, už nastal ten správný čas. musím svolat shromáždění vlastníků
a všem sdělit zprávu, které se každý bojí. výboru končí volební období a měli by se tedy najít
dobrovolníci, kteří by chtěli tuto nevděčenou a blbě placenou práci dělat. obávám se, že to
dopadne jako pokaždý, dobrovolníci budou staronový výbor.

======

** update 09:12 na Floře je dobrej chaos. Soudruzi z dopravních podniků se rozhodli opravit
kolejiště, takže křižovatku z poloviny omezili zákazy vjezdu a zavedli všemožnými okolními
jednosměrkami objížďky. jak nejedou semafory, tak to řidiče mate a ti vytváří báječný chaos.
ještě štěstí, že nás pěších či cestujících mhd se to výrazně netýká. tramvaje mě vždycky
někam dovezou a někde vyhodí, zbytek se dá prostě dojít pěšky.

Balák si do hradní vily nakoupil nábytek za 824 tisíc, ale neplatil. tento ksindl je pouze
odrazem duše miloše zemana a přípomínka, jakými zmrdy se zeman celý život obklopoval.
zmrd k zmrdovi sedá.

Musk naznačil, že hodlá zpoplatnit všem uživatelům přístup k síti X. stejně jako marketingový
tým andreje babiše občas svými hovny na sociálních sítích testuje, co jsou lidé schopní ještě
zkousnout, tak i geniální šílenec Elon občas vypustí nějaký hovnam, těmi zblbne své ovečky na
iksku a ty tradičně upadnou do šílenství, ve kterým furt píší, že se přestěhují na jinou sociální
síť. nicméně to stejně neudělají a za další měsíc si zase nechají Elonem nasrat do držky, aby
znovu vyhrožovali odchodem pryč. lidi si nechají na sociálních sítích rádi nasrat na hlavu a do
krku, platí za to a ještě tleskají jak malé děti.

kryplovina
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2023-09-18 Vytvořil ufo

** update 21:13 konečně chčije, aspoň se mi zalije posekanej suchej trávník a vysekanej
příkop u silnice. já z toho příkopu vyházel hromadu bordelu, lidi jsou fakt prasata. navíc
nevim, jestli to je nějakej debilní vesnickej zvyk, ale našel jsem v zahradě asi pět odhozenejch
velikonočních pomlázek. jednu mám i na střeše chaty. kvůli ní budu muset vytáhnout
hromadu bordelu, abych se dostal k žebříku. fakt tyvle nechápu.

======

** update 15:40 okej, sehnal jsem konečně firmu na pozáruční servis plynových kotlů. včera
sem přijel, kotel hlásil nějakej error a nedal se nahodit. dobře, zavolal jsem do správcovský
firmy, se kterou dělám svj byznys, požádal pana šéfa o kontakty, ty jsem dostal a obvolal.
termíny mně byly navrhovány nejdřív v listopadu, tak jsem vzal hned nejbližší druhýho
listopadu. tyvle, nemít tuhle protekci v podobě předsedy svj a získat kontakty, tak jsem v píči.
zkoušel jsem to jako běžný člověk, že jsem si našel registrovaný servisní firmy, ale na
poptávku neodpověděl naprosto vůbec nikdo. pičo, fakt bych ocenil, kdyby řemeslo v týhle
republice dělalo víc lidí a klidně to můžou bejt i uprchlíci. teď ještě vyřešit, jak doma zatopím v
pracovně, ale asi si vypůjčím olejovej radiátor po mém předchůdci předsedovi svj, který zůstal
v zasedačce a pozůstalí se k němu nehlásí. koupelny máme naštěstí dvě a ještě na sobě
nezávislý, tak se umeju v tý druhý. problém solved.

======

** update 13:44 šel jsem na olšanský náměstí do pekárny pro chleba a narazil na stavební
peklo. z toho mračna drcenýho cementu a azbestu vylejzaly lidský stíny, s každým nádechem
bylo cítit, že plíce tvrdnou nánosem a nechci vidět za plentou ty dělníky bez respirátorů...

https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


======

** update 12:19 spolu s chatou se zahradou jsem podědil i víno. až teprve letos jsem zjistil, že
je červený a dokonce zatraceně sladký. doposud jsem ho viděl buď ještě zelený a nebo už
shnilý. život přináší neustálá překvapení.

======

** update 09:21 jen jsem došel do práce a už mě pracovní stereotyp sere. asi na mě jde
nějaká pozdní míza, protože už bych měl být práci navyklá loutka a nějaký zasraný hipísácký



myšlenky, že nikam chodit nebudu, už by mně mozek generovat neměl. kurva lidi, seru na lidi.

chata

2023-09-17 Vytvořil ufo

** update 19:00 ve čtvrtek sem se sebral a jel na chatu do ledečka. všechno bylo suchý, za
posledních 14 dnů nespadla ani kapka vody. nicméně vychlastal sem nějaký plzeňský a sklidil
víno. až letos sem zjistil, že je červený a kurevsky dobrý. zatím sem ho viděl zelený a nebo už
shnilý. tak do 14dnů budou ořechy papíráci, tak doufám, že je stihnu. kurva, nechtělo se mi
zpět do práglu.

do řiti třeba

2023-09-13 Vytvořil ufo

** update 13:10 vezmu si brejle, abych jídlo viděl ostře. brejle se zamlží a já vidím hovno. život
s brejlema.

======

** update 11:17 když už je zasraná středa.

znáte to určitě taky. odložíte klíče na místo, kam je normálně nedáváte. jdete něco dělat a pak
si vzpomenete, že na svým tradičním místě nejsou klíče. nastoupí záchvat.

lékrána

2023-09-12 Vytvořil ufo

** update 17:49 cestou z práce domů jsem

• zase viděl ústečáka s přelepenou espézetkou, už je to trapný, tak sem papír sundal tak
nějak automaticky. to je fakt trapná úroveň s krytím espézetky.

• viděl frndu v drahým černým mercedesu s tmavými skly, jak se snaží zaparkovat a
couvá. couvala tak dlouho, až se zastavila o dodávku. já teda myslel, že to musela cítit,
ale asi ne, protože dala ještě jednou pořádně zpátečku. jak zabrala, tak začaly lítat
plasty z meďourových levých zadních světel a z nebohý dodávky. frnda docela čuměla,
když vylezla, tak sem to jen krátce okomentoval, že snad nechá majiteli dodávky aspoň
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vzkaz za stěračem. ani fotku sem neudělal.

• pak jsem ještě viděl takovouhle scénu, ale fakt nechápu, kdo komu nedal přednost a
kdo do koho narazil. jestli u toho byla sanitka, tak už byla pryč.

======

** update 12:38 tak sem se náhodou dozvěděl, že legendární vyšehradskou hospodu na
hradbách už neprovozujou smažky z prostředí soundsystémů, ale od začátku novýho roku ji
vedou nějaký hipsteři z karlína. ti ihned prej zrušili sklo a dávaj pivo do plastu. takhle končí
underground.

povídal kolega, že prej se dá prošlý adblue do aut použít jako hnojivo trávníků. vzhledem k
tomu, že se jedná o močovinu a samej dusík, tak to vyzkoušel, trávník spálil a musel čekat
nějakou dobu, než znovu narostl. prý má zdravou barvu.

======

** update 11:31 Úbytek ptactva má na lesy bleskový dopad, ukázala česká studie. začíná to
změnou klimatu, vymíráním hmyzu, ptáků a živočichů, pokračuje mizením lesů a končí
vymřením lidí. planeta má plán.

======

** update 09:07 včera sem si vzpomněl, že jsem v pátek zapomněl říct doktorce o prášky
proti tlaku, tak sem si nechal poslat erecept a dneska ráno běžel do lékárny. pěkně sem se
zpotil a nejspíš i smrděl, aby měli lidi z mhd zážitek. pokud mě potkal nějakej řidič, který
musel jet náhodou veřejnou dopravou, má aspoň důvod příště zůstat v autě. pozoroval jsem
z kolonu na želivskýho a nejsem si jistej, že by ji způsobili aktivisti za klidnější prahu.
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v práci nám vedení chytlo nějakou rýmičku. dělal jsem si včera prdelku, že to bude určitě
kovídek, ale nikdo se nesmál. vzpomínám, jak mě někdy v květnu strašně chytly záda,
rozbolela hlava a žena odjela do Brna. V tom Brně lehla s horečkou a když přijela domů, tak
náš domácí samotest těsně před vypršením doby trvanlivosti ukázal čárku navíc. my sme si
přes rok říkali, že ty testy jsou k hovnu a vyhozený peníze, protože stejně nic nezjistí a
bumbác, měsíc před koncem ukázal dvě čárky.

bez lidí by bylo planetě stejně líp. to je bez diskuse.

zase jedenáctýho

2023-09-11 Vytvořil ufo

** update 23:30 to je takový to, když balíte šlafenšpek a pak si uvědomíte, že jste do něj
zapomněli dát hulení.

======

** update 18:20 když se vás někdo zeptá na vzpomínky z prvního stupně základní školy, co se
vám první vybaví? u mě je to povinný sledování tv přenosu z pohřbu soudruha Brežněva. :D

jinak ten frajer z ústí měl znovu zakrytou spztku, tak když jsem šel z práce, znovu jsem ji
odkryl.

======

** update 14:57 na chodníku u stavby ve vedlejší ulici zase stálo zaparkovaný auto, který mělo
přední spztku překrytou hajzlpapírem. tak sem ho sundal a odhalil ústeckou značku. další
ústečák s diagnozou... tyvle

======

** update 11:15 úplně jsem v pátek zapomněl říct doktorce, že mi docházej prášky, tak ať mi
dá recept. Musel sem zavolat dneska. Jestli to tak půjde dál, budu muset brát prášky asi i na
paměť.

======

** update 09:55 dneska je zase výročí pádu dvou věží světovýho obchodního centra. čím jsem
starší, tím míň věřím na alternativní konspirační teorie o tom, že si ty věže sundali američani
sami a že to plánovali už během jejich výstavby. jsem zastáncem mainstreamový a celkem
logický teorie, že bin Ladin byl prostě geniální teroristickej mozek, který dokázal využít slabin
americký demokracie a svobody a dostal prostě svý muže na palubu letadel, aniž by jim
musel telefonovat či posílat emaily s rozkazy. včera sem koukal před spaním na nějakej
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dokument s rozhovory přeživších civilistů, záchranářů, hasičů a policajtů. jako silný příběhy,
utkvěl mi v paměti chlap, který se z věží dostal, zachránil nějakou popálenou ženu, aby se pak
dozvěděl, že jeho manželka s dcerou byla přesně v tom letadle, který narazilo do věže, kde
pracoval. typyčo.

tramvajový spoje mají nějaký divný velký internaly, řekl bych, že ropid změnil jízdní řády a
snaží se šetřit tak, aby nemuseli oznámit zdražení jízdnýho. no nicméně já bych nic nenamítal,
kdyby roční legitku zdražili aspoň o litr na výši, která byla v Praze před nástupem primerátorky
Krnáčový z Babišova spíčenýho hnutí. je to snad už aspoň deset let a ceny energií se od tý
doby dost změnily. teď platím 10kč za jeden den, neměl bych problém platit ani 15kč nebo
20kč za den.

serou mě lidi, je jich moc.

O Cimickém promluvila jeho pacientka poprvé před dvěma lety. Po odvysílání reportáže se
ozvaly i další ženy. Cynický doktor Cimický v důchodu zaplatí za svý hříchy. Ten musí bejt
enormní zmrd.

HN: Hrad platil statisícovou pokutu kvůli smlouvám pro Zemanova právníka.
Vyšetřování Zemana na Hradě. Rozhodnou zřejmě už nejbližší dny. Podle mě není co
vyšetřovat. Miloš Zeman byl, je a zůstane zapsán jako enormní zmrd, hulvát, zasranej debilní
bonmotista, alkoholik, který vysál veškerý hradní zásoby lihu, vlastizrádce a loutka agentů
Kremlu Nejedlýho a Mynáře. Není co u zmrda řešit.

Pan Ťák

2023-09-09 Vytvořil ufo

** update 12:22 kromě toho, že je dnes výročí prvního počítačovýho bugu, taxem v Libni viděl
starej dorej panťák. tyvle, co já sem se tímhle vlakem najezdil.
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odběr

2023-09-08 Vytvořil ufo

** update 12:22 slyším čvachtání, někdo už má oběd.

======

** update 11:36 Další úmrtí i dobrovolně uřezané prsty. Znepokojivé detaily o kutnohorské
sektě. tyvle, tahle kauza má potenciál dohnat legendární případ Aničky z Kuřimi, u nějž
dodnes netušíme, jaký tam bylo pozadí.

======

** update 11:11 psal mně sms jeden majitel bytu, jestli jako předseda svj nevím o nějaký
havárii vody, že prej jeho nájemníkům teče kalná voda. já mu napsal, že jsem v práci, že o
ničem nevím a že by měl primárně volat na infolinku pvk. o něco později jsem si vzpomněl, že
pvk mají na webu seznam aktuálních havárií a co kurva myslíte? byla tam naše ulice, byl tam
přesně blok domů naproti přes silnici a dokonce psali, že je přistavený náhradní zdroj pitný
vody. to sou lidi takový debilové, že si neumí sami zjistit základní informace? když vypadne
kabelovej internet, tak taky nevoláte předsedovi svj, ale kontaktujete kurva vodafon.

======

** update 10:25 Olga Menzelová v otevřeném rozhovoru: Jsem podle vás kráva? OK. Ale
šťastná. napíšu to tak nějak politicky nekorektně. kdyby nešukala a nevyšukala si tři děti se
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třemi celebritami, tak bych o ní naprosto vůbec nevěděl. nikdo by o ní nevěděl. taková typická
česká zlatokopka, která na to jde prostě přes píču.

======

** update 09:14 byl jsem na pravidelný kontrole. byla mi odebrána krev s močí, tentokrát
měla sestra normální škrtidlo a ne gumovou hadičku, kterou sem si musel sám držet. na
měsíc mně sebrala jeden model tlakovejch prášků a pak se uvidí, jestli tlak zase vylítne nebo
ne. hodně ji vyplašil flek na mým pravým rameni a musel sem vysvětlovat, že se jedná o
zbytky dočasnýho dětskýho tetování motýla, kterým mě ozdobily děcka v Ledečku, protože
sme si hráli na motýlovej gang. přijdu do práce a jako správný důchodci, kterejm sme se ještě
před třiceti lety smáli, řešíme svoje storky od doktorky.

praha je pěkně zacpaná autama a já si znovu musím pokládat otázku, proč černý mercedesy
musí řidit naprostí vypatlaní tlustí dementi s tlustejma kundama nebo naprostí idioti s vizáží
ruskýho kolotočáře. černý mercedes je prostě diagnóza kretén.

jinak je planeta Země moc pěkný místo k životu, akorát lidí kdyby bylo míň, to by bylo fakt
moc fajn.

brzko

2023-09-07 Vytvořil ufo

** update 21:23 Duka zatáhl židy do svého boje za tradiční manželství. Ozval se pobouřený
rabín. debil, debil, duka je debil stejně jako je debilní jeho sekta, která mezi sebe nepouští
ženský. bratrstvo prcačkářů dětí.

** update 20:14 Žák čtvrté třídy napadl v Praze učitelku, která utrpěla lehké zranění. Případ
řeší policie a ‚sociálka‘. jo, dneska sme to s kolegou řešili. učitelé už prostě nemůžou dát
zlobivýmu děcku výchovnej pohlavek, jako to bylo za nás. mělo to výhody, že obě strany
věděly za co to bylo a problém se považoval za uzavřený.

======

** update 14:11 baví mě letošní móda romských mladíků z pražskýho žižkova. kalhoty bez
opasku padající kamsi pod prdel, chodidla do výrazného 'V' a pohyb těla, jakoby jim kamarád
zapomněl vyndat dildo z análu.

======

** update 13:10 podstatnej kus práce včetně oběda mám za sebou. tyvle, sere mě
vietnamský bistro v sousedství, protože nemaj rádi platbu hotovostí, jelikož většina hostů platí
kartou a nemaj v kase kolikrát ani pade nazpět. bejvaly doby, kdy staří vietnamci z večerek či
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bister vytáhli z kapsy ruličku pětilitrů, dvoulitrů, litrů a pětikil a vždycky měli na vrácení.

Za vraždu v Jevanech hrozí muži výjimečný trest. Tělo našli policejní psi 44 metrů pod
hladinou. podle tohodle článku je zřejmý, že vycvičený pes dokáže vycejtit hnijící mrtvolu i 44
metrů pod hladinou vody.

======

** update 08:13 divnej čas, divný lidi. není normální být naživu před osmou ranní.

kundy to sou

2023-09-06 Vytvořil ufo

** update 15:37 ozvala se mně mamina, že ji česká pošta potvrdila doručení doporučenýho
dopisu předsedovi svj, kde řešíme její prochcanou garsonku. tyvle, chtěl bych vidět jeho
ksicht, až obálku rozlepí a začne číst zprávu inspektora nemovitostí. jen aby nedostal infarkt
nebo mrtvičku.

na moji poptávku co se týče servisu plynovýho a elektrickýho kotle značky vaillant se zatím
ještě nikdo neozval, vlastně ani neočekávám, že se někdo ozve, protože většina servisáků a
frajerů, co se živí rukama, prostě neodpovídají. tyvle, kdyby se aspoň naučili odepsat "díky
nemáme zájem, máme už tak moc práce", já bych to pochopil. budu muset v pátek nasadit
protekci a zkusit provolat chlapce, kteří makají pro svj. to mě fakt sere.

======

** update 13:51 si to tak štráduju chodníkem radhošťskou z kopce dolů na olšanský náměstí,
když tu se proti mě vyřítí nějaká píča bez helmy na elektrokoloběžce. to by nebylo nic tak
šokujícího, kdyby neměla na elektrokoloběžce dvě malý děti taky bez helmy. takže, když
svištěla kolem mě, tak jsem si neodpustil hlasitou poznámku "tyvle, ty seš ale solidní kráva".
ujela ještě pár metrů, pak zastavila a děcka sundala. doufám, že tý píče došlo, jak moc velká
kráva je.

ne kokoti, elektrokoloběžky nemají co dělat na chodníku, jsou jen oficiálně pro jednu osobu a
ta osoba by měla mít ochranný prostředky a děti zvlášť.

======

** update 11:13 Slovák na rozlučce se svobodou shodil z hradeb Špilberku turistu. zasraný
slováci. kdyby to udělal ukrajinec, tak čůráci od babiše, okamury a rajchla kvičí jak podsvinčata
na jatkách.

======
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** update 10:14 říkali ve zpravodajství čt24, že rusové oznámili další taktický ústup kdesi u
obce robotyne. proboha, kolikátý je to jejich taktický ústup v třídenní speciální vojenský
operaci, která jde přesně podle putinových plánů?

======

** update 09:13 dneska je středa. zejtra jdeme k zákazníkovi vybalovat zásilku palet plnou
nějakýho hrozně drahýho železa. už sem musel nahlásit číslo občanky, aby mě na vrátnici
nesebrali a neposlali rovnou někam do gulagu.

Na Pražském okruhu se proháněly formule. Policie je jejich řidičům na stopě. někteří řidiči v
praze jsou fakt arogantní mrdky. je to vidět, prázdniny skončily a město se zase zahustilo auty,
kde obvykle sedí po jednom kreténovi. asi by to chtělo, aby se opět probudili anarchističtí
aktivisti a začali znovu blokovat silnice, vypouštět pneumatiky a označovat idioty, kteří parkují
jako čůráci. frajerům, kteří parkují na přechodech pro chodce u tramvajových zastávek, bych
rozbíjel okna.

kotel plynový

2023-09-05 Vytvořil ufo

** update 19:36 Delta flight forced into emergency landing by passenger’s diarrhea: ‘This is a
biohazard’. tomu by se dal říct skutečně den na hovno.

======

** update 14:55 ve varech karlových je veselo. aspoň že ten pumpičkář nejezdí po chodníku.
Masturbující cyklista se při jízdě vrhal na ženy ve Varech.

K čemu použít klávesy F3, F4, F5 a F6? Zkuste je na správu souborů. myslím, že jsem
definitivně starý, protože se divím článkům o používání funkčních kláves. jo a taky používám
furt správce souborů v textovým režimu jménem midnight commander.

======

** update 13:50 teď je ve zpravodajství čt24 taková hodně těžká a nestravitelná chvilka
poezie. před hodinou mlel hovna okamura se svojí partou fašistických debilů, teď dali prostor
nechutnýmu ksindlu z babišova hnutí, takže z obrazovky straší lidi fotošopem neupravená
schillerová, vychlastaní karel s havlíčkem a pan rozteklá medůza. nejsmutnější na tom je, že
lidi tomuhle vyblitýmu odpadu věří a to dost.

======

** update 12:57 když se řekne "japonská mrdka", proč sem vám vybaví právě tomio okamura?
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======

** update 12:08 mateřský problémy "Bobin z Internetů" a jejich mimísků mě nezajímají. Čím víc
piča, tím víc Internetu.

======

** update 11:22 rod Baudyšů má neskutečně zdegenerovaný genofond. Co Baudyš to
naprostej krypl.

Nemají děti, příroda si brání genofond. Lékař z SPD uráží politiky na nástěnce.

======

** update 10:43 dneska sem dopoledne mírně pracoval. musel sem odpovědět na několik
emailů a založit v doméně u zákazníka novýho externistu. strašlivá dřina a když už jsem byl v
tom velkým nasazení, tak sem začal poptávat firmu pro pravidelný čištění plynovýho a
elektrickýho kotle značky vaillant. minimálně ten plynovej by už asi chtěl, aby se na něj podíval
technik a vymetl historický nánosy prachu a pavučin. mě chodila firma, ale občas přišel
technik zlitej jak doga a pak mi zkurvili při výměně kotle komín, já to musel řešit a výsledek
byl, že byl i nasranej můj kominík. takže prostě chci někoho novýho, akorát sem si vybral
debilní termín, protože se blíží topná sezona a jsem zvědav, jestli se někdo na moji poptávku
chytne. počítám, že to bude běh na delší trasu. tyvle.

zmrdi do škol!
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** update 15:21 když už musím dělat poznámky pod widlema, pustím notepad. nicméně jsem
zapomněl, že existuje něco jako WordPad... Z Windows bude po 28 letech odstraněn
WordPad.

======

** update 14:04 kolega jel s notebookama na konferenci. původně sem měl jet taky, ale ve
firmě řekli, že stačí jeden člověk. tak sem zůstal v praze a hodil na sebe do zítra do večera
pohotovost. v pátek jdu na kontrolu k paní doktorce, tak doufám, že nebude moc píčovat, že
sem přibral přes prázdniny dvě kila, trochu sem se zase víc rozhulil a prášky mi došly před 14
dny.
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======

** update 10:40 tak malí hajzlíci, konečně došlo i na vás a musíte zase chodit do roboty.
pěkně si to užijte ve školních škamnech, neserte kantory, jinak dostanete přes držku svazkem
klíčů. hlavně nezapomínejte, že škola není prdel a škola by neměla být ani zábava. platí, že
buďto šikanujete nebo jste šikanovaný. jestli si z vás dělaj spolužáci prdel, tak je to tím, že jste
chodý socky a nemáte kvalitní mobilní telefon s výrazným logem a velkým displejem.

páteční odjezd na chatu byl fakt hnusnej. chtěl sem jet dřív, ale volal ve tři kolega, že mu volali
od zákazníka, jakože jim nejde vpnka po výpadku elektriky. no nešla, spojila se, ale neproběhl
druhý faktor ověření. takže nastala panika, kolega tam jel prověřit o co kráčí. na místě zjistil,
že interní síť běží, ale že se skutečně nedá jen připojit vpn klientem k firewallu. takže nějakou
dobu bádal, nic nevybádal, tak sem začal bádat taky a až sem položil zásadní zákeřnou
otázku "má ten sráč správný čas?" a to bylo vono. ta blbá krabice měla posunutej čas o -1
hodinu. jakmile jsme ho srovnali, druhý faktor ověření začal fungovat. prostě super pátek.

jo a kdyby to tady náhodou četl ten blbeček z posledního ročníku základní školy, který jel v
pátek z prahy s partou pubertálních kokotů směrem na říčany, tak by měl vědět, že si mi byl k
smíchu, protože tvůj fotr je prostě ukázkovej kokot. jasný, vydělává prachy, oblíká tě do
luxusních hadrů, máš nejnovější sračky od applu, pravděpodobně ti každý týden vyplácí
úplátek několik litrů, takže můžeš oblbovat mentálně slabší spolužáky a spolužačky, ale jsi
stejný čůrák jako on. už jen proto, že se na celej vlak chubíš, že tvůj fotr píchá kdejakou
štětku, že ukazuješ fotky fotrových štětek svým chudším spolužákům, abys je ohromil, jakože
tahle je soudkyně a tahle zase dělá na ministerstvu. když už děláš takový demence, tak se
nechlub spolužákům, že fotrovi pravidelně voláš o další peníze a že mu říkáš, že má držet
hubu a hlavně solit love, protože z tebe bude krejčíř. ani se ty blbečku nechlub, že tvoje
fotrem týraná, ale prachama zavalená matka, rozbila nějaký fotrově štětce hubu, protože to je
trapný. milý blbečku, jsi z absolutně rozbitý familie a vyroste z tebe stejnej kretén, jako vyrostl
z fotra. prachy asi budeš mít, ale žít budeš ve společnosti zmrdů a štětek.

Prchalovi se na Slovensku nedaří. Nabízí virtuální témata, která voliče moc nezajímají, říká
marketér. překvapení, na co Babiš šáhne, to prostě zničí. Od zavedených prvorepublikových
značek, přes všelijaká pražská řeznictví až po mediální dům. teďka došlo na jeho guru Máru.
Karma je prostě svině.
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malým zmrdům začíná školní docházka

2023-09-01 Vytvořil ufo

** update 10:42 krátery ruští soudruzi umí. ve vytváření kráterů po nárazech a explozích jsou
světovou špičkou.

NASA’s LRO Observes Crater Likely from Luna 25 Impact.

======

** update 09:29 začíná tradiční práce pro školou povinné. je prvního září, prázdniny skončily a
možná by se mohla otevřít otázka jejich zrušení. tahle společnost je na děti zbytečně hodná,
žádná práce, žádný povinnosti a k tomu jakási podivná idea, že dětství má být mírné a
bezpečné jako americká pohádka, ve který čarodějnice neupeče a nesežere ani jedno dítě.
jak se mají chudáci naučit, že svět není procházka růžovou zahradou, kde se objímají samí
hipíci se sluníčkáři. svět, to jsou přeci války, přírodní katastrofy, hlad, nedostatek vody a bída s
nouzí.

©2024 ufo(at)vyhuleny(dot)net BTC: 1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4
YellowCMS Dropbox RSS

https://www.vyhuleny.net/prvn%C3%ADkunda%C5%A1koln%C3%ADden
https://www.vyhuleny.net/prvn%C3%ADkunda%C5%A1koln%C3%ADden
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.nasa.gov/feature/goddard/2023/lro-luna-25-impact
https://www.nasa.gov/feature/goddard/2023/lro-luna-25-impact
bitcoin:1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4?label=bloody.name
bitcoin:1NHsVEM1gjnmgg96UcX95ThHzncmGnFqA4?label=bloody.name
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/legalcode.cs
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/legalcode.cs
http://datenstrom.se/yellow/
http://datenstrom.se/yellow/
https://www.dropbox.com/sh/w3rlxzvb26a05mk/AAD6hHyjaUjDRWx4KP5rtPDka?dl=0
https://www.dropbox.com/sh/w3rlxzvb26a05mk/AAD6hHyjaUjDRWx4KP5rtPDka?dl=0
https://www.vyhuleny.net/feed/
https://www.vyhuleny.net/feed/

